

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第722期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 为什么要告诉你

### 法轮功真相



你知道吗？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省康平县法轮功学员贾淑坤等三人面临非法开庭

2024年7月5日，康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠去山东屯发放真相时，被不明真相的联防队员举报，被山东屯派出所绑架，随后，三人被康平国保非法提走。

2024年7月6日，贾淑坤、高根英、高宝侠被送往沈阳市造化看守所非法刑拘。

贾淑坤、高根英、高宝侠三人将于2024年11月27日面临非法开庭

### 辽宁省清原法轮功学员李俊飞面临被非法开庭

辽宁省抚顺望花法院定于2024年11月28日上午9点在抚顺南沟看守所对清原法轮功学员李俊飞非法开庭。

### 沈阳市法轮功学员尹宝香被辽河派出所绑架拘留6天

2024年9月9日下午，辽宁省沈阳市法轮功学员尹宝香在自家楼下，被皇姑区辽河派出所多名警察绑架、抄家，抄走全部大法书籍、笔记本电脑、打印机等。

尹宝香被以8月10日发放真相资料为由被劫持，体检后，第二天被送进沈阳市第一看守所，刑事拘留6天。抄家当天，一名自称邱姓的警察把房门钥匙强行拿去，九天后归还。

### 辽宁省沈阳金晓峰的案子已经二次退卷

辽宁省沈阳金晓峰的案子已经二次退卷。

### 辽宁省东港市北井镇潘桂珍被非法拘留了15天

辽宁省东港市北井镇潘桂珍11月4日在马家店集市讲真相，被不明真相的常人举报后绑架到马家店派出所，被非法拘留15天，

于11月19日已经平安回家。

### 辽宁省沈阳市和平区浑河湾派出所教导员谷田长期骚扰迫害法轮功学员

辽宁省沈阳市和平区浑河湾派出所教导员谷田，一直以来，不遗余力地迫害法轮功学员，污蔑大法，唆使民警威胁、恐吓出租房房东不让租房给法轮功学员居住；曾绑架多位法轮功学员，拘留、关押、监视居住，有的甚至被构陷、判刑，给法轮功学员本人及其家人造成巨大压力和伤害，有的家人承受不住打击，病情加重，在痛苦煎熬中离世。为了不留下证据，警察上门抄家时不穿警服，不出示证件，没有搜查证，形同入室抢劫。

这一系列违法行为，作为教导员的谷田具有不可推卸的责任，是直接参与者和幕后指使者。多年来，法轮功学员一直在善意地对他讲真相，劝他不要再助纣为虐。但他为了捞取政治资本，根本不听良言相劝。谷田电话：15140208000

### 辽宁省大连市大法弟子孙桂玲丈夫被骚扰

2024年11月12日，辽宁省大连市甘井子区大连湾镇前关派出所一办事员（电话：18341110410）给孙桂玲丈夫打骚扰电话，说是要照个相。孙桂玲丈夫问他：我犯了什么？谁指派的你？把指派人电话给我，我和他说。他没给。

随后，大连湾镇苏家村片警郑先学（电话：18900992908 18341110388）给孙桂玲丈夫打骚扰电话。◇



# 辽宁省抚顺市清原县多位法轮功学员面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市清原县十一名法轮功学员，二零二四年七月十二日被辽宁省公安厅、抚顺市公安局伙同清原县公安局警察绑架，其中王南方等五位法轮功学员被非法批捕。十月二十五日，构陷他们的案卷，被抚顺望花区检察院退回清原县公安国保补充侦查。据悉，近日，所谓的“案卷”又转到抚顺望花区检察院。

目前，王南方、王泽兴、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县看守所；胡凤菊、胡明莉二位女性法轮功学员被非法关押在抚顺市看守所。据悉，另五位法轮功学员也被检察院非法传唤审讯。

## （一）五位法轮功学员被非法批捕

二零二四年七月十二日清晨，辽宁省公安厅、抚顺市公安局伙同清原县公安局警察，绑架了清原县十一名法轮功学员，家中大量私有财物被警察抢走，家被翻的一片狼藉。其中王南方、王泽兴、周树友、胡凤菊、胡明莉五位法轮功学员被非法批捕。

1、王南方，男，67岁，家住抚顺市清原满族自治县城郊林场。一九九七年三月开始修炼法轮功。修炼前，他的身体有多种疑难病：癫痫症、重度神经官能症、浅表性胃肿瘤等。王南方便访中西医，均无明显疗效，中国医科大学、沈阳军区总医院的专家多次会诊，结论是：没有特效治疗方法，只能对症保守治疗。王南方精神萎靡，前途渺茫。修炼法轮功后，仅几个月的时间，所有病症都消失了。

在单位里，他得到了领导和同事们的高度评价和信任。更是邻里、同事们公认的好人。冬天下雪，他主动清扫小区的积雪。前些年，他无微不至的照顾重病多年的妻子，妻子及娘家人都很感动。他善良热情，凡是求到他的人，他都

会无私帮助。他女儿说：我爸爸这一生尽为别人活着了。王南方曾被绑架四次，遭受到残忍迫害。详见《遭多种残忍酷刑 辽宁清原县王南方控告元凶江泽民》。

2、周树友，男，61岁，清原镇法轮功学员。原为沈阳铁路局清原苍石火车站工人。一九九七年七月开始修炼法轮功，身心受益，工作中兢兢业业，任劳任怨，九八年被单位评为先进工作者。

三年前，他意外出了车祸，受了重伤，生命垂危。医院给他定的是十级伤残。可他凭着坚强的信念，通过学法炼功神奇般的康复了，跟正常人一样。知道的人都说这是奇迹。一九九九年“七·二零”后，屡遭迫害，曾遭两次劳教和一次强制洗脑的迫害。

3、王泽兴，男，56岁，因身体疾病几乎危及到生命时，他走入法轮功修炼中来，身体迅速恢复健康，他的亲朋好友、邻居都见证了这一事实，恢复健康的王泽星又能出去打工挣钱了，工作中王泽星任劳任怨，深得老板的信任。在家庭中，孝敬双方父母。

4、胡凤菊，女，62岁，清原镇法轮功学员，胡凤菊原来身体患有多种疾病，多方医治无效，每日生活在痛苦的煎熬中，修炼法轮大法后，多种疾病全部消失了，从此身体康健。因坚持自己的信仰，一九九九年十一月去北京为大法鸣冤，被清原县公安警察劫持在清原县拘留所非法拘留三十六天。因不放弃信仰，被非法劳教一年零六个月，被劫持到抚顺吴家堡教养院。又被劫持到马三家教养院关押迫害。二零一二年九月，胡凤菊被抚顺市公安局、清原县公安局绑架，被抚顺市看守所非法关押三十七天，家人被巨额勒索后放回家。胡凤菊正帮女儿带两个孩子，突然被警察绑架。女儿忧心。

5、胡明丽，女，60多岁，清

原镇法轮功学员。是位贤妻良母。二零零零年，胡明丽为躲避警察的绑架，曾流离失所，家人被公安勒索钱后，胡明丽才得以安稳回家。

## （二）另五位法轮功学员被检察院非法传唤审讯

二零二四年七月十二日，清原县十一名法轮功学员被绑架，其中五名法轮功学员被非法“取保候审”，陆续回家。十月十四日下午，被“取保候审”的五名法轮功学员，刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、来春莲，被抚顺望花区检察院非法传唤审讯，挨个又做了一次笔录。有的被告知，准备找律师，有的不让外出。此五名法轮功学员被清原县公检法构陷，预谋非法庭审。

刘海涛，男，50来岁，清原县法轮功学员。他是个孝子。在他父亲同修被冤狱三年中，他几乎形影不离的照顾精神不好的母亲，母亲的要求他尽量满足。他经常开车带着母亲出去溜溜，让母亲开心，刘海涛的孝行邻居都有见证。刘海涛曾被抚顺市东洲区法院枉判。在沈阳东陵监狱被迫害四年。

黄玉萍，女，58岁。清原县法轮功学员。她伺候年老有病的公公多年。公公不患病时在小儿子家住，公公的钱都给了小儿子用。而有病了、没钱了，公公被送到了黄玉萍家。黄玉萍的丈夫气的患上了抑郁症，在黄玉萍的耐心劝说下，丈夫看了一段时间《转法轮》这本宝书后，病态痊愈。最后公公赞许黄玉萍，在黄玉萍的细心照顾下安详地离开人世。

法轮功是佛法修炼，按照真、善、忍修心向善。被绑架的法轮功学员都是真正的好人。靠着迫害好人来搞业绩，不但犯罪，而且会有报应的。君子不立于危墙之下，停止迫害法轮功，立即无条件释放王南方等所有被非法关押的法轮功学员，选择一个光明美好的未来！◇